



УКРАЇНА
БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ
№ 111

15 жовтня 2024 року

**Про роботу дошкільних закладів відділу освіти
виконавчого комітету Бібрської міської ради**

Заслухавши звіт директора ДОЗ “Сонечко” Є.Коцюмбас про роботу дошкільних закладів відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради, на виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради “Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Бібрської міської ради на 2024 рік” від 04.12.2023 року №177, відповідно до регламенту виконавчого комітету Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Звіт про роботу дошкільних закладів відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради, взяти до відома (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Бібрського міського голови Оксану ДОВГАЛЬ.

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

ЗВІТ **про роботу дошкільних закладів відділу освіти** **виконавчого комітету Бібрської міської ради**

Впродовж 2023-2024 навчального року колектив закладу дошкільної освіти спільно з батьківським комітетом працював над вирішенням ряду педагогічних, організаційних та господарських завдань. Керівником закладу створювались всі умови для утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління дошкільним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.

Робота закладу дошкільної освіти проводилась відповідно до змісту Концепції розвитку закладу, Річного плану роботи та потреб сучасного суспільства, спрямовувалась на продовження спільної роботи закладу дошкільної освіти і сім'ї для формування основ соціально – громадянської компетентності та патріотичних почуттів у здобувачів освіти в процесі провідної діяльності дітей дошкільного віку, здоров'язбережувальної компетентності та ціннісного ставлення до власного здоров'я та безпеки життєдіяльності у дітей раннього і молодшого дошкільного віку шляхом використання на заняттях і в повсякденному житті оздоровчих технологій а також виховання особистісних якостей майбутніх школярів у різних видах діяльності відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти.

Колективу ЗДО вдалося вдосконалити та забезпечити реалізацію постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 року №305 «Про затвердження Норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» .

Впродовж 2023 – 2024 навчального року проведено ряд заходів, що забезпечили успішну роботу закладу дошкільної освіти (ясел – садка): річний план роботи був підготовлений із врахуванням сучасних тенденцій розвитку дошкільної освіти, завдань довготривалої Програми розвитку закладу до 2025 року, перспективного плану роботи над науково-методичною проблемою та очікувань батьків здобувачів освіти ; 2 рази на місяць проводились різноманітні форми методичної роботи з педагогами.

Педагогічним колективом забезпечувався гармонійний розвиток особистості дітей раннього та дошкільного віку, у відповідності із науково-практичними засадами оновленого Базового компонента дошкільної освіти та змістом діючої програми розвитку дитини дошкільного віку « Українське дошкілля. При здійсненні освітнього процесу педагогічні працівники закладу дотримувалися вимог Положення про академічну доброчесність , Положення про запобігання булінгу, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у ЗДО , організовували педагогічний процес з врахуванням Правил поведінки для учасників освітнього процесу. Всі ці документи не тільки прискорили зміни в організації освітнього процесу, а й осучаснили особу педагога і керівника ЗДО, дозволили покращити якість освіти.

Робота над вдосконаленням процесу запровадженої системи управління безпечністю харчових продуктів була продовжена і реалізована: з січня 2022 року харчування дітей дошкільного віку здійснюється відповідно до постанови 305.

Поставлені завдання були виконані повністю, що забезпечило не тільки зміни у роботі з педагогічними кадрами та в здійсненні оперативного і планового контролю, а й дали змогу розпочати активне упровадження внутрішньої системи якості освіти.

Протягом року спрямовувались зусилля педагогів і батьків на створення освітнього середовища, яке не тільки мотивує здобувачів освіти, а й активізує і розвиває. Для оцінки якості освітнього середовища розробили параметри оцінювання, які дали змогу візуалізувати

структуру освітнього простору, визначити основні виміри середовища, які важливі для його облаштування. Вибрані пріоритетні освітні технології (комунікативну, проектну, дослідницьку – діяльнісну, ігрового моделювання, рефлексії), допомогли педагогам у створеному освітньому середовищі не тільки навчати дітей взаємодії, а й залучати малят і їх батьків до оновлення групових осередків.

У ЗДО створені всі умови для безперервного навчання педагогів, що допомагає їм підвищувати свою професійну майстерність, брати участь у загальноміських та обласних педагогічних конкурсах, створювати інноваційні методичні посібники.

У поточному навчальному році були підготовлені документи на атестацію 3 педагогів закладу. За результатами атестації присвоєно вищу кваліфікаційну категорію – 1 особі, присвоєно першу кваліфікаційну категорію – 1 особі, присвоєно другу кваліфікаційну категорію – 1 особі.

Названі педагоги досягли помітних успіхів у роботі з дітьми за напрямками пізнавального, екологічного, фізичного, економічного та соціально-морального розвитку, ігрової та мовленнєвої діяльності, що забезпечило не тільки професійний ріст та сформувало інтерес до дослідницької педагогічної діяльності, а й спонукало до активного запровадження в практику роботи з дітьми інноваційних педагогічних та здоров'язбережувальних технологій та особистісно орієнтованої моделі дошкільної освіти.

Створені умови для здобуття повної вищої освіти 1 особі.

На 1 вересня 2024 року в ЗДО було прийнято 42 дітей відповідно до електронної черги. З них дітей раннього віку – 24 осіб, дошкільного – 18. Альтернативною формою дошкільної освіти (проведення онлайн – консультацій 2рази на місяць).

ЗДО розрахований на 160 місць. Списковий склад дітей становив в поточному навчальному році 190 осіб, з них 24 – діти раннього віку, 158 – передшкільного. Комплектування груп відбувається за віковим та родинним принципами з врахуванням вибору батьків, що дає змогу мінімізувати адаптаційний період і зміцнити довіру батьків до закладу дошкільної освіти.

З 01.07. 2024 р. у ЗДО працювала чергова група - 27 дітей

Заклад дошкільної освіти забезпечений педагогічними кадрами на 100% обслуговуючим персоналом на 100 %.

В поточному навчальному році дошкільний заклад покращив харчування дітей, створив більше зручностей для батьків щодо проведення оплати за харчування дітей.

В закладі працює 16 вихователів, 1 – спеціаліст із навчання дітей зображувальної діяльності, 1 -практичний психолог, 2 музичних керівники, 1 керівник гуртка, 1 – вихователь-методист, 1 – вчитель-логопед

З вересня місяця 2020 року охоплено гуртковою роботою за бюджетний кошт дітей дошкільного віку: навчання англійської мови – 44 дитини, християнська етика – 39 дітей..

У 2024 навчальному році педагоги закладу дошкільної освіти розпочали роботу над науково-методичною проблемою закладу «Формування цілісної, життєво компетентної особистості дитини в умовах інноваційного розвитку дошкільної освіти» (2020-2025pp). Педагогічний колектив повністю реалізував методичне завдання, яке було поставлено на 2023-2024 навчальний рік «Формування здоров'язбережувальної компетентності, ціннісного ставлення до власного здоров'я та навичок безпечної поведінки у дошкільників через впровадження оздоровчих технологій в різних видах діяльності». З педагогами було проаналізовано зміст поняття «здоров'язбережувальна компетентність» за оновленим БКДО, визначено шляхи реалізації завдань формування здоров'язбережувальної компетентності та навичок безпечної поведінки в різних видах діяльності, виховання ціннісного ставлення до власного здоров'я, підібрані цікаві форми подачі дітям знань про людину та її здоров'я, розглянуті способи оволодіння практичними навичками здорового способу життя, створено сприятливі умови для безпечного перебування в ЗДО. Члени творчої групи розробили пакет діагностичних матеріалів для дослідження валеологічних знань та уявлень дітей про сформованість навичок здорового способу життя та безпечної поведінки. Підсумком реалізації

методичного завдання стали розробки буклетів, пам'яток, порадників із досвіду роботи над проблемою..

У квітні 2022 на базі закладу, в режимі онлайн, відбулося засідання професійної спільноти інструкторів з фізичної культури міста з теми: « Спортивні свята та розваги, як засіб формування здоров'язбережувальної компетентності дітей дошкільного віку»

. Заклад здійснював освітню роботу за вимогами БКДО і під час дії воєнного стану введеним Указом Президента України від 24.02. 2022 р. № 64/2022 « Про введення воєнного стану в Україні», керуючись листом МОН від 02.04. 2022, №1/3845-22 «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану в Україні», використовуючи ідеї гуманістичної педагогіки, теорію природовідповідності, ідеї патріотичного та громадянського виховання, ідеї солідарної відповідальності держави, громади, родини, педагогічних працівників, причетних до розвитку і виховання дітей раннього та дошкільного віку.

З метою забезпечення безпечного перебування учасників освітнього процесу в закладі, адміністрацією закладу розроблено Заходи організації діяльності ЗДО у воєнний час, інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників та дітей, а саме:

- « Інструкція з охорони праці для персоналу ЗДО в умовах воєнного стану» .
- «Інструкція з безпеки життєдіяльності для персоналу ЗДО у разі хімічної атаки або аварії на хімпідприємстві» .
- Інструкція з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти в ЗДО в умовах воєнного стану»

Відпрацьовано алгоритм дії персоналу ЗДО у разі виникнення надзвичайної ситуації, проведені об'єктові тренування та заняття які спрямовані на відпрацювання навичок евакуації та вивчення ризиків пов'язаних з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами та правилами поведінки з ними, також облаштовано захисну споруду розміром 120 кв.м,

Для успішної реалізації поставлених завдань педагогічний колектив спільно з батьками активно працював над створенням та зміцненням уже існуючої матеріальної бази закладу: в кожній групі створені розвивальні центри, достатня кількість іграшок та ігрового матеріалу, придбано сучасні дидактичні посібники із різних розділів програми, в порівнянні з минулим навчальним роком на 4 % поповнились новими матеріалами куточки фізичного виховання, зони дослідницької діяльності малят, новим змістом наповнились інформаційні куточки для батьків, естетично оформлені всі групові кімнати та вікна у групових кімнатах..

Всі роботи по ремонту приміщень ЗДО проводяться якісно з використанням безпечних сертифікованих матеріалів.

Заклад освіти забезпечений достатньою кількістю посуду, постільною білизною, рушниками, предметами гігієни, миючими засобами, що дає можливість дотримуватись вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, правильно доглядати за дітьми та виконувати санітарні правила утримання приміщення закладу, харчоблоку, пральні, господарського двору.

Придбано тюль, килимове покриття в музичному залі при сприянні батьків та працівників закладу.

Для підвищення рівня самоосвіти педагогів протягом минулого року поповнювався методичний кабінет науково-педагогічною, психологічною і методичною літературою.

Із загального фонду витрачено на придбання матеріальних цінностей та закупівлю робіт-10993,00грн.

Керівником ЗДО з метою дотримання безпеки дітей та персоналу проводились всі роботи, що передбачені Колдоговором, та Заходами з охорони праці та пожежної безпеки. Так як безпека життя і здоров'я дітей та персоналу у пріоритеті, кошти у сумі 30363,12 грн. були спрямовані на охорону праці та пожежну безпеку. Було проведено:

- 4 інструктажі з охорони праці, 2 інструктажі з пожежної безпеки, 4 інструктажі з охорони життя і здоров'я дітей, 2 цільових, 1 позаплановий, також інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності персоналу та здобувачів освіти в період дії воєнного стану;
- проведено ремонт і технічний огляд теплового лічильника;

- перезаряджено вогнегасників на 3497,42 грн;
- інші заходи з пожежної безпеки: на суму 4200 грн.
- проведено випробування крана-гідранта, пожежних рукавів. Складено відповідні акти;
- 2 рази на рік (восени та весною) проведено обстеження кріплення спортивного обладнання, меблів, картин. Складено відповідні акти;

- щомісячно проводиться обстеження електрообладнання та внутрішнього електричного освітлення. Складено відповідні акти;

- проведено практичне заняття з навчання та відпрацювання дій з надання долікарської допомоги на випадок травмування;

- проведено об'єктові тренування з формування навичок швидкої евакуації до захисного укриття та навчальні заняття щодо відпрацювання навичок безпечної поведінки з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами.

- на кожному робочому місці наявні інструкції з охорони праці, на харчоблоці і пральні наявні Правила користування електроприладами, пароконвектоматом.

Фінансування закладу дошкільної освіти відбувається коштом місцевого бюджету та за рахунок добровільних пожертвувань та цільових внесків фізичних і юридичних осіб.

Протягом звітного періоду на фінансування ЗДО було виділено бюджетні кошти у коп. сумі :

- спецфонд –

- – на зарплату і нарахування –., з них із спецфонду -грн.

- на придбання матеріалів та обладнання –111193, 73грн.; з них із спецфонду 22397, 20 грн.(платні послуги), 96789,60 грн. – кошти благодійників.

- на харчування дітей – 724375,95 з них по спецфонду – 449615, 85 грн. (харчування)

- на рахунок ЗДО надійшло благодійних внесків 6469, 60 їх використано для встановлення пластикових вікон.

Проведено капітальні ремонти в туалетних кімнатах групи «Бджілка», «Веселка», та «Дзвіночок». Роботи проведені спільно батьки та працівники закладу, а усі матеріали оплачено нашими американськими друзями-спонсорами Едді та Таня

Всі кошти витрачались за цільовим призначення.

Завдяки бережній витраті води, електроенергії, тепла, вивезення відходів, отримали економію бюджетних коштів у сумі :

Проведено лабораторні дослідження води, піску, готових страв на суму 2369, 78.

За результатами досліджень встановлено, що всі відібрані зразки підтвердили безпеку продуктів харчування, готових страв, води і піску.

В ЗДО протягом 2023 – 2024 навчального року виховувались діти пільгових категорій які отримали соціальну підтримку та допомогу – 26 особи. Серед них: діти УБД – 16, діти з багатодітних сімей – 4, діти з малозабезпечених сімей –0, діти з інвалідністю – 2, діти з ООП- 4, 3 них отримали соціальну підтримку та допомогу – 26 чол.. Отже безкоштовне харчування отримували – 22 дітей, сплачували 50% вартості за харчування – 4 сім'ї.

За підсумками 2024 року відповідно до ст.58 Закону України «Про освіту» педагогічним працівникам ЗДО було виділено матеріальну винагороду за високі досягнення у вихованні та навчанні дітей в розмірі 100%.

В ЗДО організоване триразове харчування . Вартість харчування на один день складає: для дітей раннього віку – 42 грн., для дошкільного – 42 грн.. 40% вартості оплачується з міського бюджету.

Долікарську допомогу дітям надають як сестри медичні старші, так і педагоги.

Директор ДОЗ “Сонечко”

Євгенія КОЦІУМБАС